
Фарба для  
підлоги та сходів

simply refresh
floors&stairs

ВЛАСТИВОСТІ ПРОДУКТУ
Simply Refresh Floors&Stairs – це фарба нового покоління «два в одному» для підлоги і сходів – ґрунтівка та 
фарба разом. Вона відмінно зчіплюється з поверхнею, яку фарбують, особливо стійка до стирання й різних 
плям, швидко сохне і має слабкий запах. Пофарбовану поверхню легко чистити й доглядати за нею. Підхо-
дить для фарбування та оновлення підлог, сходів і плінтусів.  

ПРИЗНАЧЕННЯ
Фарба призначена для місць з високою прохідністю: дерев’яних, бетонних, ламінованих підлог, сходів і 
плінтусів. Вологостійка, тому підходить і для вологих приміщень (наприклад, для підлог на балконах). Не 
підходить для підлог у гаражах і підлог, на яких постійно може бути вода. 

ОСНОВА
Нові та раніше пофарбовані дерев’яні, бетонні та ламіновані поверхні. Поверхні, раніше покриті алкідними 
або олійними фарбами, а також ДВП, ДСП, ламінат, підходить для використання як усередині, так і зовні 
приміщень. 

ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНІ
Основа має бути сухою, чистою, знежиреною і не запиленою. Поверхню очищайте теплуватою або теплою 
водою; для сильно забруднених поверхонь використовуйте спеціальний миючий засіб. Стару фарбу, що 
відшарувалась, і шари поверхні які слабо зчеплені, зішкребіть до міцної основи. Свіжозалитий бетон має 
бути остаточно затверділим. Цементний клей, який є на поверхні бетону, видаліть механічним способом; 
шари поверхні які слабо зчіпилися, зчистіть до міцної основи. Тріщини та нерівності основи заповніть від-
повідною сумішшю. Дерев’яна поверхня має бути сухою, з вологістю не більше 18 %. Щоб забезпечити 
краще зчеплення, поверхню, яка раніше була пофарбована олійними або алкідними фарбами, потріть наж-
дачним папером. Тріщини та нерівності основи заповніть відповідною шпаклівкою з асортименту Sadolin. 
Ошпакльовану поверхню відшліфуйте до гладкості й очистіть її від пилу. 
Цвіль і органічні забруднення, які є на поверхні, очистіть вологою щіткою або губкою, а потім очистіть 
поверхню відповідним миючим засобом. Ретельно промийте поверхню чистою водою і почекайте, поки 
вона висохне.

ҐРУНТУВАННЯ
Це фарба нового покоління «два в одному» – ґрунтівка та фарба разом, тому додаткове ґрунтування поверх-
ні не потрібне. 

ВИНЯТКИ
Нові дерев’яні поверхні на відкритому повітрі піддаються впливу різних погодних умов (сонце, дощ, сніг 
тощо), тому перед фарбуванням їх необхідно обробити відповідною ґрунтівкою глибокого проникнення. 

ОСТАТОЧНЕ ОЗДОБЛЕННЯ
Перед використанням фарбу добре перемішайте. Нову поверхню пофарбуйте пензлем або валиком у 2 
шари, а раніше пофарбовану – в 1 або 2 шари. Фарба готова до використання. При необхідності для першо-
го шару фарбу можна розбавити чистою водою (до 10 % за об’ємом), а останній шар наносьте нерозбавле-
ною фарбою. За необхідності, перед нанесенням кожного наступного шару поверхню злегка відшліфуйте 
дрібнозернистим наждачним папером.

ОЧИЩЕННЯ ПОВЕРХНІ
За звичайних умов плівка цієї фарби остаточно твердіє протягом 2 тижнів після фарбування, тож до того не 
слід мити або чистити поверхню, розстеляти килими. Через 2 тижні поверхня стає стійкою до очищення.
За необхідності пофарбовану поверхню можна очистити чистою водою, а також нейтральним або слаб-
ким лужним (pH 7–8) миючим засобом. Поверхню, очищену миючим засобом, ретельно промийте чистою 
водою, оскільки через лужний мийний засіб плівка фарби може розм’якшитись і стати ще більш матовою. 
Уникайте використання сильнолужних миючих засобів і грубих щіток. Поверхню очищайте зволоженою 
тканиною або м’якою губкою. Не використовуйте засоби для чищення, що дряпають, грубі губки або жор-
сткі щітки. 
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Напівматова фарба нового покоління «два в одному»  
для підлоги та сходів – ґрунтівка й фарба разом

Акрилова вологостіка, міцна та довговічна фарба, яка відмінно  
зчіплюється з поверхнею
Винятковово стійка до тертя та подряпин 
Стійка до різних плям та хімічних речовин
Стійка до ультрафіолету, не вицвітає
Швидко сохне
Фарба зі слабким запахом, низьким вмістом летких органічних сполук (ЛОС)
Пофарбовану поверхню легко чистити й доглядати за нею



Дані, наведені в описі продукту, були отримані в лабораторних умовах, тому практичні дані через інший спосіб покриття поверхні, 
погодні умови тощо можуть від них дещо відрізнятися.  Наведена інформація призначена для того, щоб допомогти у виборі продуктів 
і способів роботи.  Представник не приймає на себе відповідальності за збитки, якщо продукт використовувався неправильно або не 
за призначенням. За додатковою інформацією звертайтеся до представника. Ми залишаємо за собою право вносити зміни в пред-
ставлені дані без попереднього повідомлення.

ТЕХНІЧНІ ДАНІ

Призначення для робіт всередині та зовні приміщень
Сполучна речовина акрил
Блиск ISO 2813:2014 (60 °) напівматова, ~30
Вміст сухої речовини 52 %
Витрата на раніше пофарбованій поверхні: 10 м²/л; на поглинаючій поверхні: 8–10 м²/л
Час висихання (23 °C, відн. вологість 65 %) пил не пристає через 2 години, наступний шар можна наносити через 6 годин. 

Розріджувач вода. Продукт готовий до застосування - розбавляти його не потрібно. При необхідності 
фарбу можна розбавити чистою водою в кількості до 10 % для нанесення першого шару.

Тонування система тонування Acomix, повний асортимент відтінків.
Робочі інструменти пензель, валик
Промивання інструментів водою відразу після використання
Вміст ЛОС (летких органічних сполук) <40 г/л (допустимий ЄС вміст ЛОС у продукті (підгрупа A/e) 130 г/л

Зберігання у закритій упаковці в сухому прохолодному місці (вище +5 °C), 3 роки. Берегти від мо-
розу. 

Упаковка 0,9 л / 2,5 л

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО РОБОТИ
Температура повітря та поверхні під час фарбування має становити від +10 до +25 °C (рекомендується +18±2°C), а відносна вологість 
повітря – від 40 до 80 % (рекомендується 65 %). Не рекомендується фарбувати поверхню, якщо вона освітлюються прямими сонячними 
променями або нагріта сонцем. Температура поверхні, вища за допустиму, може спричинити занадто швидке висихання фарби, що 
призведе до її нерівномірного розподілу, а на поверхні можуть залишитися сліди від пензля. Висока вологість повітря та його низька 
температура значно збільшує час висихання фарби. 
Перед нанесенням наступного шару фарби поверхня має добре висохнути. Великі поверхні слід фарбувати без переривань, 
переривання можна робити тільки в кутах. Особливо ретельно фарбуйте торці дерев’яних
дощок, оскільки через них волога найшвидше проникає в деревину.

ОХОРОНА ПРАЦІ ТА УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ
Працюйте тільки в добре провітрюваному приміщенні. Після закінчення роботи добре закрийте ємність із продуктом. Не виливайте 
фарбу в каналізацію, в тому числі під час очищення інструментів для фарбування. Залишки фарби здайте в місцевий пункт збору 
небезпечних побутових відходів або зверніться до підприємства з утилізації відходів. 
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